

**Ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος (Zviadadze)  
Πρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας και Σεμιναρίου**

Ο Πρωτοπρεσβύτερος Giorgi Zviadadze γεννήθηκε στις 22 Ιουνίου 1963, στην πόλη Tsqaltubo.

Βαφτίστηκε ως παιδί τεσσάρων ετών.

Το 1989, τελείωσε το Γυμνάσιο # 4, στην πόλη Khashuri.

Το 1992, αποφοίτησε από το Θεολογικό Σεμινάριο της Τιφλίδας και, το 1996, από τη Θεολογική Ακαδημία της Τιφλίδας.

Από το 1992, εργαζόταν ως επιστήμονας και λέκτορας στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο του Σούλχαν Σάββα, Κρατικό εκπαιδευτικό κέντρο δασκάλων και στο Εθνικό Πανεπιστήμιο.

Στις 6 Μαΐου 1996, ο Αγιότατος και Μακαριώτατος Καθολικός Πατριάρχης Πάσης Γεωργίας Ηλίας β τον χειροτονήσε ως διάκονο στην Εκκλησία του Αγίου Γεωργίου στο Κασβίτι.

Την 1η Ιουνίου 1996, ο διάκονος Giorgi Zviadadze διορίστηκε Πρύτανης της Θεολογικής Σχολής της Τιφλίδας.

Στις 18 Αυγούστου 1996, Ο Αγιότατος και Μακαριώτατος Καθολικός Πατριάρχης Πάσης Γεωργίας Ηλίας β τον χειροτονήσε ως ιερέα στον ναό Σιων και τον διόρισε στην Εκκλησία του Αγίου Γεωργίου Λομέσα.

Το 1997 διορίστηκε Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής της Θεολογικής Ακαδημίας της Τιφλίδας.

Την 1η Ιουνίου 1997, με το διάταγμα του Αγιοτάτου και Μακαριώτατου Πατριάρχη Ηλία Β' διορίστηκε Αντιπρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας της Τιφλίδας.

Στις 14 Οκτωβρίου 1997, Ο Αγιότατος και Μακαριώτατος Καθολικός Πατριάρχης Πάσης Γεωργίας Ηλίας β τον ανέβασε στην τάξη του Πρεσβυτέρου και του επέτρεψε να φορέσει χρυσό σταυρό.

Στις 14 Φεβρουαρίου 1997, με την ευλογία του Καθολικού Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας διορίστηκε Πρόεδρος του Τμήματος Θεολογίας του Σύνδεσμου Ιστορίας Επιστημών υπό την εποπτεία της Εθνικής Ακαδημίας Επιστημών της Γεωργίας.

Από το 1997, το Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος έγινε μέλος της Θεολογικής Επιτροπής του Πατριαρχείου της Γεωργίας.

Το 1998, ολοκλήρωσε το μεταπτυχιακό πρόγραμμα στο Σοτα Ρουσταβέλι Ινστιτούτο Γεωργιανής Λογιτεχνίας της Εθνικής Ακαδημίας Επιστημών της Γεωργίας, με ειδικευση στην Αρχαία Γεωργιανή Λογιτεχνία.

Το 1998, συνοδεύοντας τον Μακαριώτατο Καθολικό Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας Ηλία β κατά την επίσκεψή του στις ΗΠΑ, εκ μέρους της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αντιόχειας και της Εκκλησίας της Γεωργίας ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Zviadadze απονεμήθηκε με τον Διακοσμημένο Σταυρό.

Από το 1998 έως το 2000, με την ευλογία του Καθολικού Πατριάρχη πάσης Γεωργίας, ήταν ο εκπρόσωπος του Πατριαρχείου της Γεωργίας στο Εκπαιδευτικό και Μεθοδολογικό συμβούλιο της ιστορίας της θρησκείας που λειτουργούσε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας της Γεωργίας.

Από το 1999, ανέλαβε τις υποχρεώσεις του εκπροσώπου της Γεωργιανής Εκκλησίας στην Κοινή Διεθνή Επιτροπή Θεολογικού Διαλόγου μεταξύ της Ορθόδοξης Εκκλησίας και της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας.

Το 2000, με το διάταγμα του Καθολικού-Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, ο Πρωτοπρεσβύτερος Γιώργιος διορίστηκε για διακονία στον Πατριαρχικό Ναό Σιων της Τιφλίδας.

Από το 2001 έως το 2009, ο Πρωτοπρεσβύτερος Γιώργιος έπαιρνε μέρος ως εκπρόσωπος της Γεωργιανής Ορθόδοξης Εκκλησίας στη Θεολογική Επιτροπή για τον διάλογο μεταξύ της Ορθόδοξης Εκκλησίας και της Αγγλικανικής Εκκλησίας.

Απο 1η Ιουνίου 2002, την Εορτή της Αγίας Νίνας με την ευλογία του Πατριάρχη ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος έχει δικαίωμα να φορεσει την Μίτρα για την αφοσιωμένη εργασία του στην Εκκλησία.

Το 2003, με το διάταγμα του Καθολικού-Πατριάρχη Πάσης της Γεωργίας, ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος διορίστηκε Διευθυντής του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος «Lazare» που εργάζεται υπό την αιγίδα του Πατριαρχείου της Γεωργίας.

Στις 8 Φεβρουαρίου 2003, με το διάταγμα του Καθολικού-Πατριάρχη διορίστηκε Εκτελεστικός Γραμματέας του Διεθνούς Ιδρύματος «Πνευματικότητα, Επιστήμη, Πολιτισμός, Αποκατάσταση και Ανάπτυξη» που εργάζεται υπό την αιγίδα του Καθολικού-Πατριάρχη.

Το 2004, στο Σοτα Ρουσταβελι Ινστιτούτο Γεωργιανής Λογοτεχνίας π. Γεώργιος υπερασπίστηκε με επιτυχία τη διδακτορική διατριβή του με τίτλο: „ Η γραφή του Αγίου Γρηγορίου της Νύσσης περι Παρθενίας ”(φιλολογική και θεολογική ανάλυση).

Το 2006, ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος διορίστηκε Ακαδημαϊκός Γραμματέας της Επιτροπής Χριστιανικής Θεολογίας και Ιστορίας της Θρησκείας υπό την εποπτεία της Εθνικής Ακαδημίας Επιστημών της Γεωργίας.

Το 2004, αποφοίτησε από το Ινστιτούτο Ξένων γλωσσών της Τιφλίδας Plla Chavchavadze (ειδικεύση Αγγλικής γλώσσας).

Το 2006, πήρε τα Μαθήματα Ταυτόχρονης Διερμηνείας του ίδιου Ινστιτούτου όπου απέκτησε το Δίπλωμα του μεταφραστή και διερμηνέα.

Το 2005, διορίστηκε Αντιπρύτανης του της Θεολογικής Ακαδημίας και Σεμιναρίου της Τιφλίδας.

Απο 6 Μαΐου 2006, την Εορτή του Αγίου Γεωργίου, με το διάταγμα του Καθολικού - Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, έχει το δικαίωμα να φορά Δεύτερο Σταυρό και διορίστηκε Προιστάμενος της Εκκλησίας του Αγίου Γεωργίου του Kashveti.

Την 1η Οκτωβρίου 2008, με το διάταγμα του Καθολικού-Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας Ηλεία β ο π.Γιώργιος εγκαταστάθηκε ως Πρωτοπρεσβύτερος και διορίστηκε ως Προιστάμενος του Πατριαρχικού Καθεδρικού ναού Σίων.

Το 2009, αποφοίτησε από το Πανεπιστήμιο της Γεωργίας, έχοντας παρακολουθήσει μαθήματα Πολιτικής και Διεθνών Σχέσεων στο σχολείο του Τμήματος Κοινωνικών Επιστημών και απέκτησε από το Πανεπιστήμιο το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα .

Στις 23 Οκτωβρίου 2009, ο πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος διορίστηκε Πρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας και Σεμιναρίου της Τιφλίδας.

Στις 17 Δεκεμβρίου 2010, την Εορτή της Αγίας Βαρβάρας ο Καθολικός Πατριάρχης πάσης Γεωργίας, Ηλίας β απένευσε στον Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο την υψηλότερη ανταμοιβή της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Γεωργίας - Τάγμα του Αγίου Γεωργίου.

Ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος έχει βραβευτεί με τα βραβεία των Εκκλησιών της Αντιόχειας, Ιερουσαλήμ, Ελλάδας, Τσεχική Δημοκρατία και Σλοβακίας..

2013 - έγινε διδάκτωρ της Θεολογίας . (Η διατριβή με θέμα: «Ο Άγιος Γρηγόριος Νύσσης Διδασκαλία περί „Παρθενίας ”

## Εκδόσεις

1. «Κείμενα στην παράδοση της εκκλησίας της Γεωργίας αφιερωμένα στον Ευαγγελισμό». Λογοτεχνικές Έρευνες, XXI, 2000.
2. Ο Αλέξανδρος της Αλεξάνδρειας, «Λόγος για την ψυχή, το σώμα και το πάθος του Κυρίου», που μεταφράστηκε από τα Αρχαία Ελληνικά από τον Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Ζβιανταδατζε. Επιστημονικά-Θεολογικά Έργα, I, 1999.
3. Άγιος Πολύκαρπος της Σμύρνης, «Η επιστολή των Φιλιππίνων». μετάφραση από τα ελληνικά, εισαγωγή και σχόλια που επισυνάπτονται από τον Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Ζβιανταδατζε, 1998.
4. St Clement of Rome, «Η πρώτη επιστολή στους Κορινθίους ». μεταφρασμένο από τα Αρχαία Ελληνικά, εισαγωγή και σχόλια που επισυνάπτονται από τον Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Ζβιανταδατζε, Τιφλίδα. 1998
5. Σύγκριση της μετάφρασης του Ευθύμιου του Αγιορείτη του ασκητικού έργου του Αγίου Γρηγορίου της Νύσσης «Περί Παρθενίας » με το ελληνικό πρωτότυπο κείμενο. Theological Manual, Tbilisi, # 2, 2004
6. Βιβλικές παραπομπές στη Μεταφραση του Ευθυμίου Αγιορείτη του ασκητικού έργου του Αγίου Γρηγορίου Νύσσης. Τα επιστημονικά έργα. Η Θεολογική Ακαδημία κα Σεμινάριο της Τιφλίδας. I. Τιφλίδα, 2009
7. Ο Άγιος Γρηγόριος της Νύσσης , «Περί Παρθενίας ». Το κείμενο ετοιμάστηκε για δημοσίευση, έρευνα, σχόλια και το ορολογικό λεξιλόγιο επισυνάπτεται από τον Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Ζβιανταδατζε, Θεολογική Ακαδημία της Τιφλίδας, Εκδ. "Meridiani", Τιφλίδα, 2011

8. . Άγιος Κλήμης της Ρώμης. «Η πρώτη επιστολή στους Κορινθίους». μεταφράστηκε από τα Αρχαία Ελληνικά, την εισαγωγή και τα σχόλια που επισυνάπτονται από τον Πρωτοπρεσβύτεο Γεώργιο Ζβιανταδατζε, η δεύτερη έκδοση. Θεολογική Ακαδημία της Τιφλίδας. 2015.

..